



## Следователями СК завершено расследование уголовного дела о растрате



Следственным отделом по городу Вольск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 38-летнего сотрудника акционерного общества в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата денежных средств, вверенных лицу, совершенное с использованием служебного положения).

По данным следствия, 38-летний житель Энгельса с апреля 2021 года работал в речном транспортном предприятии в должности капитана - сменного механика на судне дизель-электроход и являлся материально-ответственным лицом. В июне 2021 года работник, находясь на своем рабочем месте на судне в акватории реки Волги на территории Вольского района Саратовской области, с целью личного обогащения откачал через шланг из топливной цистерны, установленной на палубе, топливо, слив его в другое судно. Своими действиями



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

злоумышленник причинил ущерб своему предприятию на общую сумму более 210 000 рублей.

Противоправные действия сотрудника предприятия выявлены Приволжским ЛУ МВД России на транспорте.

Обвиняемый признал вину и раскаялся в содеянном. Ущерб, причиненный преступлением, обвиняемый возместил полностью.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



07 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1654176>